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Ha xakoM pUCYHKE H300paKeH0 MHOKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBa x> —4x+3>0?
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14. Penienue Kakoro w3 JaHHBIX HEPABEHCTB MU300pakeHO HAa PUCYHKE?
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1) x*+4>0

2) x—4>0
3) x2+4<0
4) x2—4<0




. Ha kakoM prcyHKe n300pakeHO MHOKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBa x *—4x+3<0?
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17. Pemenne kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB U300paKEHO HA PUCYHKE?
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1) x>-9>0

2) x249>0
3) x2-9<0
4) x*+9<0




21. Penenue Kakoro U3 JJaHHBIX HEPABEHCTB U300paKeHO Ha PUCYHKE?
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1) x?>—6x<0

2) 60
%) 28620
4) x2-36>0




26. PemeHHe KaKoro M3 JaHHBIX HepaBeHCTB 1300pakeHO Ha PUCYHKE?




36. PemeHHe KaKOI'0 U3 JIAHHBIX HEPABEHCTB n300pakeHo Ha pUCYHKe?




2
Ha xaxoM U3 puCyHKOB N300pak€HO pEllIeHUE HEpaBEeHCTBA X~ < 97
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2
Ha xakoM u3 prCYHKOB U300pak€HO peIllIeHNE HEPaBEHCTBA X~ > 367
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Ha xakoM m3 pUCYHKOB HM300pakK€HO pElIcHUE HEPpaBEHCTBA 25%x% > 49?
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5x+13<0
Pemure CHCTEMY HEpPaBEHCTB Ewq Ha xaxom PHCYHKE H306pa>KeH0 MHOXKECTBO €€ pemeHI/II‘/'I?
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x>8
. Pemute cucteMy HepaBeHCTB 5 5 Ha xakom pucyHKe n300pakeHO MHOKECTBO €& pernieHuit?
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Pemmte cucteMy HEpaBEeHCTB . i Ha xakom pucyHKe n300pake€HO MHOKECTBO €€ pereHui?
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3) CucreMa He UMEET pElICHUMN
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Ha xakom pucyHke n300pa)k€HO MHOXKECTBO pEIICHU HepaBeHCcTBa 4X + 5 > 6x — 27
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Ha xakoMm pucyHke n300pak€HO MHOYKECTBO PEIICHUI HepaBeHeTBAa X — | < 3x + 27
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Pemenue kakoro u3 AaHHBIX HCPABCHCTB I/I306pa)KCHO Ha pI/IC}’HKe?
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1) x2+1<0

2) x2-1<0
3) x2—-1>0
4) x2+1>0




a KaKOM pHCYHKE U300pak
i
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TBO PEIICHUI HEpaBEHCTBA X — X = 0
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Ha KaKoM pncyHKe H306pa>1<eH0 MHO’KECTBO PEIICHU HEpPAaBEHCTBA x> —7x + 12 < 0?




[Ipu kakux 3HAUEHUAX X 3HAUEHUS BRIpaKeHUs 6x — 2 OOJIbIlIe 3HAUECHHI BhIpaKeHUs 7x + &7
1) 10

2) ¥<=10
3) x>0

x<—6




[Ipy KaKuX 3HAUEHUAX X 3HAUCHUS BBIPaKCHUs Ox — 2 MEHBIIIE 3HAUCHUN BhIpakeHus /x + 87
1) x>—6
2) #5H

3) x<=10
4) x>—10
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Ha xakoMm U3 prCyHKOB U300pakeHO pelieHrne HepaBeHeTBa 6x — X~ > 07
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YKa)XUTE€ HEPABEHCTBO, KOTOPOE HE UMEET PEIICHUN.
1) x2—2x—48>0

2) x2—2x+48<0

3) x22x—48<0
4) x2—2x+48>0




YKaKUTe HCPABCHCTBO, PCHICHUCM KOTOPOI'O ABJIACTCA Tr000€ YHCIIO.

1) x2-92>0
2) x2-92<0
3) x2+92>0
4) x2+92<0




